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Svetvinčenat (Savičenta), prijavljen i nominiran od strane Istarskog filmskog ureda i IKA-e-

Istarske kuturne agenije, na popisu je 12 najatraktivnijih filmskih lokacija Europe u izboru

za EUFCN Location Awards 2025. Radi se o izboru koji svake godine organizira Europska

mreža filmskih komisija (EUFCN- European Film Commissions Network), a slavi najbolje i

vizualno najimpresivnije filmske lokacije prikazane u svjetskim filmskim i televizijskim

produkcijama. EUFCN okuplja preko 100 filmskih ureda iz čak 33 zemalja!

Ova prestižna nagrada dodjeljuje se destinacijama koje su obilježile europsku audiovizualnu

scenu, a nominacija Svetvinčenta dolazi zahvaljujući snimanju drugog dijela serije SAS:

Rogue Heroes. Time je Istra svrstana uz bok filmskim lokacijama iz Njemačke, Španjolske,

Portugala, Finske, Norveške, Grčke, Italije, Litve i Hrvatske. Hrvatska ove godine posebno blista

s čak tri nominacije: Zagreb, Peristil i Svetvinčenat.

Ovo je izniman uspjeh i potvrda rastuće reputacije Istre kao filmske destinacije. Podsjećamo i

na naš povijesni rezultat: Završje je 2019. u izboru EUFCN-a osvojilo 2. mjesto, čime je Istra

već tada postala prepoznatljiva na europskoj karti filmskih lokacija.

Snimanje međunarodne produkcije poput SAS: Rogue Heroes donosi vidljivost, turistički

potencijal i stvarne ekonomske koristi zajednici. Kandidatura u TOP 12 otvara mogućnost

ulaska u TOP 5, o čemu odlučuje i međunarodni žiri i online publika.

Svaka filmska komisija/ured koja je članica EUFCN-a može prijaviti jednu lokaciju sa svog

područja, a međunarodni žiri zatim pregledava sve prijave i svodi ih na uži izbor od pet finalista

koji će biti objavljeni 9. prosinca 2025. na  Žiri čini pet uglednih profesionalaca iz europske i

međunarodne filmske industrije koji ocjenjuju koliko prijavljene lokacije doprinose priči, atmosferi

i vizualnom identitetu projekta. Nakon objave TOP 5, žiri i publika kroz online glasanje biraju

pobjednike dviju kategorija: nagradu žirija i nagradu publike, a koji će biti proglašeni na

Berlinaleu u veljači 2026.

Naša mala, ali filmski snažna zajednica čvrsto stoji iza svoje Savičente i zato vjerujemo

da imamo realnu šansu ući u najboljih pet pa i otići korak dalje.

Nominirane lokacije:

Amrum (Njemačka) za Amrum

Atapuerca Archaeological Site (Španjolska) za The Cavern Crimes

Beograd (Srbija) za The Librarians: The Next Chapter

Grad Zagreb (Hrvatska) za SRAM

Figueira da Foz (Portugal) za Broken Spies

Inari (Finska) za Arctic Circle

La Palma (Španjolska) za La Palma

Nea Kameni (Grčka) za Sacrifice

Peristil (Hrvatska) za Momo

Sangerhausen (Njemačka) za Phantoms of July

Svalbard (Norveška) za Superman

Svetvinčenat (Hrvatska) za SAS: Rogue Heroes
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